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Outcomes and Achievements  

 

Students Achievements for Employability 19/20 

Entry 3 Certificate  Award in Work Placement  No of students  

100% 100% 9 

  

 

 

Students Destinations 19/20 

Employment Apprenticeship Voluntary Work Seeking Work TAP extension 
(due to Covid 19 

pandemic) 

11% 0% 11% 22% 56% 

Students Achievements for Functional Skills 19/20 

 Level 2 Working Towards L2 Level 1 Entry 3 Entry 2 

English 100% 
(1 student) 

100% 
(3 students passed 1 or more 

elements e.g., writing) 

100% 
(1 student) 

100% 
(3 students) 

 

Maths     100%  
(1 student) 
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Student Soft Outcomes 19/20 
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Student Surveys and Feedback - summary 

In student surveys learners were asked the following:  

Questions:  Data from survey:  

Do you feel that TAP is providing enough opportunities to 
socialise with your friends on The Autism Project by using 
platforms such as WhatsApp and Zoom? 

100% said yes, they feel they have enough opportunities 
to socialise   

Do you feel that you are supported enough with your well-
being by TAP staff? 

66.67% of learners said they feel either support a great 
deal or a lot by TAP staff 

Do you feel you have developed any independent skills 
since being in lockdown? 

73.33% said yes, they do feel they have developed 
independent skills   

Did you get the right support you needed to do your best? 
 

50% said yes, almost always 
36% said most of the time 
 

Do you feel that you are supported enough by TAP staff to 
complete tasks and activities? 
 

93.33% learners said that they feel supported 
 

Do you feel you have enough regular contact with TAP 
staff during the lockdown? 

93.3% said yes they do have enough contact  
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Parents Survey and Feedback - summary 
Parents were asked the following in a survey: 

Questions:  Data from survey:  

Do you feel that The Autism Project has supported your 
young person in the work placement enough for them to 
make good progress? 

100% either agreed or strongly agreed with this question 
 

Do you feel that The Autism Project has supported your 
young person in the work placement enough for them to 
make good progress? 
 

100% either agreed or strongly agreed with this question 
 

Do you feel The Autism Project has provided enough 
activities and social opportunities for your young person 
during lock down? 
 

80% either agreed or strongly agreed with this question 

Do you feel your young person has made good progress in 
the following areas since being on The Autism Project - 
Confidence, independence skills, Work skills, 
Communication skills and Social skills? 

Confidence- 80% agreed 
Independence Skills- 100% agreed 
Work Skills- 40% agreed 
Communication Skills- 60% agreed  
Social Skills- 80% agreed 

Do you feel that The Autism Project has support your 
young person enough during lock down? 

80% either agreed or strongly agreed with this question 
 

 

 


